

Приложение № 1  
к письму филиала РХТУ  
им Д.И. Менделеева в г. Ташкенте  
№ 01/06/431 от 22.11.2024г

**ИНФОРМАЦИЯ**  
**о Межрегиональной химической олимпиаде школьников**  
**имени академика П.Д. Саркисова**

Межрегиональная химическая олимпиада школьников имени академика П.Д. Саркисова проводится с 2000 года.

Основными целями олимпиады являются выявление и развитие у ее участников творческих способностей и интереса к изучению химии, создание необходимых условий для интеллектуального развития, пропаганда научных знаний в области химических технологий, поддержка одаренной молодежи, а также привлечение талантливых молодых людей к научно-исследовательской деятельности и оказание им содействия в получении высшего образования.

К участию в олимпиаде приглашаются учащиеся 9-11 классов общеобразовательных школ.

Олимпиада проводится в 2 этапа (**необходимо пройти регистрацию на сайте [olimp.muctr.ru](http://olimp.muctr.ru)**):

Отборочный этап	Заключительный этап
<b>Онлайн форма</b> <b>01.12.2024 - 25.01.2025</b>	<b>Онлайн форма</b> <b>15 марта 2025 в 12:00</b>

К участию в заключительном этапе Олимпиады допускаются победители и призеры отборочного этапа, а также победители и призеры Межрегиональной химической олимпиады школьников имени академика П.Д. Саркисова 2024/2025 учебного года.

Подробная информация на сайте РХТУ: <https://www.muctr.ru>.

## ИНФОРМАЦИЯ

### О Международной дистанционной олимпиаде школьников по химии «Интер-Химик-Юниор»

**Цель проведения дистанционных олимпиад по химии** является выявление наиболее одаренных молодых людей, интересующихся химией и желающих после окончания школы поступить в вузы химического профиля. Проведение дистанционных олимпиад позволяет существенно расширить круг ее участников за счет привлечения школьников из удаленных районов России, а также ближнего и дальнего зарубежья.

Данная олимпиада позволит школьникам не только проверить свои знания по химии, но также подготовиться к Межрегиональной химической олимпиаде школьников имени академика П.Д. Саркисова. Победители и призеры заключительного этапа Межрегиональной химической олимпиады школьников имени академика П.Д. Саркисова могут получить дополнительные баллы в качестве индивидуального достижения при поступлении в РХТУ им. Д.И. Менделеева.

В дистанционных олимпиадах могут принимать участие учащиеся любых классов средних учебных заведений Российской Федерации, а также ближнего и дальнего зарубежья.

Ответы на задания дистанционной олимпиады школьников по химии принимаются только по электронной почте до **01 декабря года проведения**. Победители олимпиады определяются до **15 декабря года проведения**. Результаты олимпиады выставляются на сайте РХТУ им. Д. И. Менделеева **15 декабря года проведения**. Дипломы победителям и участникам олимпиады рассылаются по электронной почте до **30 декабря года проведения**.

Программой дистанционных олимпиад предусмотрено проведение одного теоретического тура. Все участники олимпиады выполняют одно и то же задание.

Победители дистанционных олимпиад награждаются виртуальными дипломами, которые высылаются участникам по электронной почте.

Электронные адреса, по которым Вы можете прислать свои решения, а также задать вопросы организаторам олимпиады:

olimp@muctr.ru - прием решений олимпиады школьников по химии.

Подробная информация на сайте РХТУ: <https://www.muctr.ru>.